Tect no reorpajum Kutauckas
HaponHas Pecnybnuka pnsa 3a
13a 1 Knacca

FoTOBbLIE MaTepuansl Ond TecTupoBaHus TecT no reorpapum Kutamckas
HaponHaa Pecnybnuka gns 3a 13a 1 knacca C OoTBETamu

1. KakuMm npeumywecTtBoM obnapaetr Kutam, 6Gnaropmaps cCBOeMy
reorpapmyeckoMy MnoONOXEeHWU0?

1) vMeeT wWMPOKMN BbIXOO K MOpPsSM TUXOro OKeaHa

2) pa3Mep TEeppuTOpuUM CTpaHbl 3HAYUTENbHO MpPEBbIWAET pa3Mepsl
TEeppUTOpUMN [pyrux cTpaH

3) y Kutaa 6onblioe KonM4YecTBO cocCeneu

2. B yeM ocobeHHOCTb npupopbl Kntasa?

1) oHa 6epgHa Ha NpuUpoOaHbIEe pecypchl

2) oHa 6boraTta u pa3Hoobpa3Ha

3) HecMOoTpsA Ha reorpapuyeckoe nosioxeHne Kutaa, ero kKnumart
HebnaronpuaTeH ONA XWU3HWU

3. CKONbKO 4YenioBeK COoCTaBfigeT HaceneHume Kutaa?

1) bonee 1,3 Mnpo 4venosek
2) 0KoJlo 200 MNH 4yenosek
3) 800 MnH yenosek

4. KakuMn KonoccasbHbMU pecypcamMu pacnonaraet KHP?

1) HedTerasosbiMU
2) MeTannmyeckKuMu pypnamu
3) TpynoBbiMK

5. Ha kKakou peke nocTtpoeHa KpynHeunwas B Mupe [IC?

1) AHu3bl
2) XyaHXx3
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3) MeKoHr
6. 'pe xuBeT nopasnawwas 4acTb HaceneHuns Kutas?

1) B BOCTOYHOM YacCTW CTpaHsl
2) B CEBEpPHON 4YacCTu CTpaHbl
3) B LEHTpasibHOM YacCTu CTpaHbl

7. B yeM 0cobeHHOCTb KMTAaWCKUX roponoB?

1) bonee 85% xutenenm cTpaHbl NPOXMBAET B ropopax
2) B Kntae nuwb 5 ropopos-MUIIMOHEPOB
3) B HWUX XMBET MEeHblle MOSIOBUHbI XUTENen CTpaHbl

8. B yem Kutam muposon nupep?
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pa3BefgeHue KPYMHOro poratoro CKoTa
pobbiue yrns, BbiMaBke cTanu
NPOU3BOACTBE BOEHHON TEXHUKM
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9. YKaxuTe KPYMNHeunwue npoMblllfIeHHbIE LEHTPbI CTPaHbl.

1) CuaHb, YsHpy, YyHuMH
2) Cyuxoy, XapbuH, HaHKuH
3) AHbwaHb, BaHbcu, llaHxau

10. Kakad rnaBHas nNpoOoBOSbCTBEHHAss KynbTypa Kutas?

1) kaptodensb
2) puc
3) coeBble 6006bI
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